

2020年“乡村优秀青年教师培养奖励计划”名单公示

赤壁教师李超榜上有名

本报讯(记者 熊大平 通讯员 余茹)近日,2020年“乡村优秀青年教师培养奖励计划”名单公示,全省9人入选,赤壁市车埠镇小学李超老师名列其中,成为咸宁唯一入选的教师。

李超于2010年毕业于湖北美术学院,扎根乡村学校十年,克服重重困难,开展小学美术、音乐课,积极探索乡村美育,在教研方面硕果累累,在省市级论文、教学比赛中屡获佳绩。对于入选该项培养奖励计划,李

超表示,既是对她过去工作成绩的肯定,也是一次激励。她将继续扎根乡村美育教育,推动农村学校美育的发展。

据悉,该计划经省级教育行政部推荐、专家审核和遴选等环节,最终确定2020年乡村优秀青年教师培养奖励计划入选教师311人。公示期为8月13日至8月19日。

该项计划的实施,旨在通过奖励和培养相结合的方式,促进教师专业

成长,造就一批新时代“下得去、留得住、教得好”的乡村骨干教师,进而发挥示范引领作用,辐射带动乡村教师队伍整体素质提升,推进乡村教育事业持续健康发展。

此外,由中国教师发展基金会出资,对入选的乡村优秀青年教师进行表彰,每人一次性奖励1万元。鼓励社会力量采取多种形式,对入选的乡村优秀青年教师予以资助支持,促进教育教学专业发展。

鄂苏两地警方联手

抓获部督涉毒逃犯

本报讯(通讯员 兰燕)8月13日,赤壁市公安局荆泉分局协助江苏警方抓获一名涉毒部督网上逃犯。

当晚22时许,江苏省太仓市公安局禁毒大队专案组到荆泉分局请求协助抓捕可能藏匿在该辖区的部督涉毒嫌疑人张某(男,41岁,赤壁人)。

荆泉分局对此高度重视,立即组织警力全力配合,经过民警们摸排走访,快速锁定了张某的居住地。因环境复杂,为避免抓捕时出现意外,民警们提前制定了周密的抓捕方案。当晚23时30分左右,民警们在张某居住的房间内将其成功抓获。经审查,犯罪嫌疑人张某对其跨省贩毒的犯罪事实供认不讳。

目前,张某已移交江苏警方进一步审理。

影片《八佰》咸宁影院超前点映

该片以咸宁战士为背景,21日正式上映

本报讯(记者 庞赟)“《八佰》,有约的吗?”最近几天,咸宁人的朋友圈都被这句话刷屏了。昨日,电影《八佰》在我市部分电影院超前点映。记者了解到,点映首日,市民购票观影热情高涨。

据悉,《八佰》改编自抗日战争史上著名的“四行仓库保卫战”,这是一部以咸宁战士为背景的抗战影片,因此备受咸宁影迷关注。1937年10月,日寇逼近上海,为了保存实力日后再反攻,抗战军队撤出上海。而为了迷惑敌人,他们对外称800人实际上只留下400人殿后(而这400多人中有一半是通城籍士兵)。

“17日是第一天点映,我们《八佰》的排片在晚上7点半到8点半之间,总共有3场,单张票价30多元钱。”泰禾影城经理陈媛告诉本报记者,《八佰》是咸宁观众比较期待的一部影片,因此从17日到20日,影院都会提前点映,21日正式上映后,排片密度会加大。

万象国际影城相关负责人阮涛介绍,从本周一到周四晚上的7点40分,影院都会点映《八佰》,而且是重点推荐,从目前的预售情况来看,上座率很高。

“17日晚上7点35分首场点映的电影票,在当日上午就已经售罄了。”

咸宁万达影城相关负责人周洪金表示,作为疫情之后最有看点的一部电影,近一段时间,《八佰》都会成为各大影院力推的焦点,也是咸宁影迷们必看的热点,为了满足咸宁影迷的观看愿望,从周一到周四晚上7点半到8点半之间,万达影城每天安排了4个场次的播放。

记者查询得知,除了城区电影院之外,县市区的部分电影院也在昨日对《八佰》进行了点映。

记者从各大影院了解到,除了提前购票之外,影迷最好提前10至15分钟入场,入场时需要测量体温,佩戴口罩,出示健康绿码,隔开就座。

咸安南大街社区

开展创文卫生大扫除

本报讯(记者 葛利利 通讯员 余霞 杨娜)“这真是帮了我们大忙了,南新巷这么多年终于干净整洁了。”昨日,看着被打扫一新的南新巷,居民叶婆婆喜不自胜。

8月16日,南大街社区联合包保单位咸宁市住建局在南新巷开展“环境卫生大扫除”活动。当天,20余名志愿者挥动手中的扫把、铁锹、铲子等工具,对南新巷主干道两侧,背街小巷、周边绿化带等卫生区域的垃圾、杂草和堆积物进行全方位无死角清理。看到志愿者们热情高涨进行大扫除,不少附近居民也受到感染,纷纷拿出扫帚、抹布,对自家门口及周边环境进行清理打扫。

经过一天的清扫,南新巷垃圾、杂物、“牛皮癣”以及卫生死角得到了有效治理,整个小区变得更加规范整洁,面貌焕然一新,获得了小区居民的一致好评。

咸安公安 献血3万余毫升

8月17日上午,咸宁市公安局咸安分局组织民警、辅警开展无偿献血活动。当天共有100人参加无偿献血,献血总量达33100毫升。

参与献血的民警纷纷表示,无偿献血不只是献出一份爱心,也是每个公民应尽的责任和义务,作为公安民警更是义不容辞,今后还将继续参与到无偿献血的活动中。

(记者 葛利利 通讯员 陈莎莎)



崇阳法院——多措并举推进优化营商环境

近年来,崇阳县法院依照市中院《关于为全市复工复产提供司法保障的十条意见》和本院制定印发的《关于充分发挥审判职能依法保障和促进非公有制经济健康发展的实施意见》《关于开展优化企业发展环境“三个一”活动方案》等文件精神要求,出实招、下实功、求实效,多措并举打好优化营商环境“组合拳”,营造安全稳定、公正诚信的社会环境。

深入走访调研 了解企业司法需求

中层负责人以上干警分别深入联系的企业走访调研,问需于“企”、听计于“企”、送法于“企”,实地了解企业的生产经营状况和对司法保障方面的需求,就地解答企业发展面临的法律问题,及时帮助解决实际困难,积极为民营企业发展营造良好的法治环境。

完善服务举措 提升司法服务水平

对民营经济发展过程中涉及企业、

项目、工程的案件,该院坚持开辟绿色通道,做到快立、快审、快结,提高审判效率。企业为原告的案件先按简易程序收取诉讼费,减轻民营企业诉讼成本。在立案、保全、审理、执行、司法公开和审限管理等各个环节对涉企案件生产经营可能受到的影响进行分析、评估并作出有效防范和处置,慎用强制措施,将司法活动对企业生产经营负面影响降至最低。选派干警常驻县综治中心办公,加强诉调对接,对经派驻调解工作专班调解达成的协议,现场审查予以司法确认。对调解不成要求进入司法程序的案件,现场登记立案,就地进行调解,调解不成的案件实行繁简分流。

依法履行审判职能 维护企业合法权益

自扫黑除恶专项斗争开展以来,崇阳县法院共受理刑事案件990件,审结947件,判处犯罪分子1283人,其中判处五年以上有期徒刑的66案76人。已审结黑社

会性质组织犯罪案件3件14人,判处财产刑448.5万元;已审结“恶势力”犯罪集团案件3件21人,判处财产刑362.4万元,依法打击强买强卖、强揽工程等违法犯罪活动,为企业发展营造良好的法治环境。

崇阳县法院充分发挥民商事审判职能,依法保护民营企业与企业家物权、债权和各类新型权益,维护公平竞争的市场秩序。2018年以来,该院受理民商事案件7290件,审结6428件,其中调撤结案2961件,占46.1%。审结各类民间借贷及涉银行、担保公司等金融机构借款案件2120件,维护稳定健康的经济环境。成立了企业破产案件领导小组,积极稳妥解决企业破产案件中的有关问题,加快破产企业的司法处置进程,化解金融风险,营造稳定、可预

期、法制化的营商环境。

自今年7月份以来,崇阳县法院开始为期三个月的涉企业胜诉债权专项执行活动,对2020年6月30日前已立案尚未执结,或中止执行、终结本次执行程序后发现有财产恢复执行的涉企业胜诉债权未结案件进行专项执行。该院充分发挥与县公安局、县检察院、县不动产登记中心等相关部门构建的联动机制作用,深度应用网络执行查控系统,与银行等部门互联互通、信息共享,对被执行人的存款、车辆、股权、不动产等相关信息在线查询,有效破解查人找物难题,对于有财产可供执行而抗拒执行或规避执行的涉企合同被执行人,加大执行力度,最大限度兑现民营企业胜诉权益。(通讯员 汪善德 吴伟)

优化法治化营商环境

为企业发展保驾护航